

ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

30.03.2022 № 8

с. Петропавловское

Об информации МО МВД России «Петропавловский» о состоянии правопорядка в Петропавловском районе за 2021 год

Заслушав информацию начальника МО МВД России «Петропавловский» Зарубина П.П. о состоянии правопорядка в Петропавловском районе за 2021 год, в целях повышения эффективности мер, направленных на предупреждение и раскрытие преступлений в Петропавловском районе, в соответствии с Уставом муниципального образования Петропавловский район Алтайского края Петропавловский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию начальника МО МВД России «Петропавловский» Зарубина П.П. принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать начальнику МО МВД России «Петропавловский» Зарубину П.П., совместно с главами муниципальных образований, руководителями предприятий и организаций Петропавловского района в 2022 году, с целью наиболее эффективного обеспечения охраны общественного порядка и общественной безопасности, а также раскрытия и расследования преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах, продолжить работу по оснащению камерами видеонаблюдения общественных мест, в том числе магазинов, мест массового пребывания граждан, а также мест отдыха на территории района.

3. Предложить МО МВД России «Петропавловский»:

3.1. активизировать работу, направленную на снижение остатка нераскрытых преступлений, особое внимание уделять преступлениям в области незаконной рубки лесных насаждений;

3.2. разработать и реализовать комплекс мер, направленных на предупреждение (профилактику), преступлений, совершаемых несовершеннолетними;

3.3. продолжить работу по реализации районных программ правоохранительной направленности.

4. Настоящее решение опубликовать в установленном порядке.

Председатель районного
Совета народных депутатов

В.И. Никифоров

ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Петропавловского
районного Совета народных
депутатов от 30.03.2022 № 8

ИНФОРМАЦИЯ

начальника МО МВД России «Петропавловский»
о результатах оперативно-служебной деятельности МО МВД России
«Петропавловский» за 2021 год

В целях реализации принципов открытости и публичности, создания условий для обеспечения прав граждан, общественных объединений, организаций и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции в соответствии с Федеральным законом №3-ФЗ «О полиции», мною будут доведены особенности криминогенной ситуации на территории Петропавловского района, основные итоги деятельности по предупреждению, выявлению, раскрытию и расследованию преступлений и правонарушений, в том числе основные результаты охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности.

Подводя итоги 2021 года следует отметить, что работать с учетом сложной эпидемиологической обстановки, пришлось в очень непростых условиях. Сотрудники Межмуниципального отдела наряду с медицинскими работниками находились на переднем крае борьбы с новой коронавирусной инфекцией COVID-19. В соответствии с Указом Губернатора Алтайского края № 44 (от 31.03.2020) ежедневно проводились мероприятия по контролю за соблюдением установленных ограничений. Сотрудниками полиции проведено 10 профилактических мероприятий, с гражданами района проводились профилактические беседы. За нахождение без средств индивидуальной защиты органов дыхания применялись меры административного воздействия (составлено 4 административных протоколов).

В 2021 году Межмуниципальным отделом «Петропавловский» в первую очередь была продолжена работа по снижению уровня преступности, укреплению правопорядка, обеспечению прав и законных интересов граждан района.

В соответствии с Комплексной оценкой деятельности территориальных органов внутренних дел Алтайского края МО МВД России «Петропавловский» по итогам работы за 2021 год занял 11 место среди городских и районных отделов Алтайского края. По основным направлениям деятельности МО имел лидирующие позиции:

не допущено побегов, совершенных подозреваемыми и обвиняемыми в совершении преступлений, охраняемых или конвоируемых сотрудниками полиции;

уголовные дела по тяжким и особо тяжким преступлениям против личности на территории обслуживания Петропавловского района в течении 2021 года, не приостанавливались;

не допущено дорожно-транспортных происшествий на территории Петропавловского района, в которых погибли граждане.

В целях оздоровления оперативной обстановки силами полиции, в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами, организовано проведение ряда комплексных оперативно-профилактических операций и мероприятий. Еженедельно, на территории Петропавловского района сотрудниками подразделений МО, во взаимодействии с представителями общественности, в том числе созданной народной дружиной, проводились рейдовые мероприятия, осуществлялась проверка несовершеннолетних, лиц ранее судимых, владельцев огнестрельного оружия и других категорий лиц, состоящих на учетах в МО.

Одной из определяющих задач полиции в современных условиях является построение эффективной системы взаимодействия с населением на принципах открытости, взаимного уважения и социального партнерства.

Одним из важнейших функциональных направлений деятельности органов внутренних дел является предоставление гражданам государственных услуг, в том числе в электронном виде.

В дежурной части Межмуниципального отдела за 2021 год зарегистрировано 1518 сообщений о происшествиях.

Количество зарегистрированных преступлений на территории Петропавловского района за 2021 год снизилось на 18,1 % (со 160 до 131). Вместе с тем, произошло и снижение количества зарегистрированных преступлений, по которым предварительное следствие обязательно - на 15,9 % (с 88 до 74 преступлений), количество преступлений, по которым предварительное следствие не обязательно снижено на 20,8 % (с 72 до 57 преступлений).

На 25,8 % уменьшился массив тяжких и особо тяжких преступлений (всего зарегистрировано 23 уголовно наказуемых деяний данной категории).

На территории обслуживания Петропавловского района в 2021 году зарегистрирован 1 грабеж, уголовное дело расследовано и направлено в суд, разбойных нападений не зарегистрировано.

Не зарегистрировано убийств и изнасилований.

Количество зарегистрированных краж всех видов не значительно снижено на 10,7 % с 56 до 50 преступлений, в том числе зарегистрировано 7 фактов квартирных краж, 3 кражи скота, 1 факт кражи из складов, баз, магазинов, фактов краж транспортных средств не зарегистрировано.

Принятыми мерами профилактического характера удалось стабилизировать ситуацию в общественных местах, в том числе на улицах населенных пунктов района. Отмечается снижение на 31,2 % числа преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе совершенных преступных деяний на улицах на 25,9 %.

Среди приоритетных направлений деятельности полиции важное место занимает борьба с незаконным оборотом наркотиков, поэтому для нашего отдела борьба с наркопреступностью выступает важнейшим элементом общей профилактики преступлений. В 2021 году зарегистрировано 11 преступлений указанной категории. Из незаконного оборота изъято 7 килограмм 868 грамм наркотических средств растительного происхождения.

Полнота принимаемых нами мер по борьбе с преступностью, защите прав и свобод граждан может быть обеспечена при условии эффективной профилактической деятельности и надежной защите людей в общественных местах. На протяжении 2021 года мы охраняли общественный порядок при проведении различных массовых мероприятиях, в том числе при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Алтайского краевого Законодательного Собрания. Хотелось бы выразить слова благодарности членам избирательной комиссии и главам сельских поселений за оказанное содействие правоохранительным органам.

Особое внимание в деятельности сотрудников ГИБДД уделено проведению профилактических мероприятий, направленных на профилактику дорожно-транспортных происшествий. По итогам 2021 года на обслуживаемой отделением ГИБДД территории количество дорожно-транспортных происшествий уменьшилось на 55,6 % (с 9 до 4), количество раненых уменьшилось на 12,5 % (с 8 до 7). С участием детей дорожно-транспортных происшествий не допущено.

В целях контроля за содержанием уличной - дорожной сети в адрес дорожных эксплуатационных организаций вынесено 67 предписаний, а также 5 представлений об устранении нарушений федерального законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения.

За 2021 год сотрудниками ДПС на территории Петропавловского района выявлено 712 административных правонарушений. За управление в нетрезвом состоянии привлечен 61 водитель (из них 9 нетрезвых водителей, которые подлежат уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ); не имеющими права управления либо лишенных привлечено - 64 водителя.

Сотрудниками полиции совместно с заинтересованными ведомствами системы профилактики проводилась работа по предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. Проводимые мероприятия были направлены на пресечение подростковой преступности, однако это не позволило сократить этот вид преступности. Всего на территории Петропавловского района в 2021 году несовершеннолетними было совершено 8 преступлений, рост составил 70,0 %.

Нельзя обойти вниманием участвовавшие случаи преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий так называемые «Дистанционные мошенничества», в 2021 году возбуждено 8 уголовных дел мошенничества и 5 уголовных дел относящихся к категории краж денежных средств с банковских карт граждан, по которым проводятся разбирательства. Данный вид преступлений относится к числу

трудно раскрываемых в связи с тем, что зачастую злоумышленники проживают далеко за пределами Алтайского края, а иногда их место нахождения вообще остается неустановленным. С целью недопущения данных преступлений по средствам СМИ нами опубликован ряд материалов профилактической направленности. Кроме того, при осуществлении подворных обходов населенных пунктов обслуживаемой территории жителям вручаются памятки, в которых разъясняются возможные виды телефонных мошенничеств.

Сегодня перед органами в целом и межмуниципальным отделом, в частности, стоят наиболее злободневные задачи, которые необходимо решить в самые сжатые сроки, к ним относятся:

- повышение результативности оперативно-розыскной деятельности;
- раскрытие преступлений, оказывающих наиболее существенное влияние на криминогенную обстановку;
- укрепление правопорядка и общественной безопасности;
- совершенствование организации профилактической работы с лицами, «имеющими опыт совершения противоправных деяний».

Кроме того, важным остается укрепление законности в деятельности сотрудников полиции, повышение уровня их правовой культуры и правовых знаний.

На основании вышеизложенного, в целях стабилизации оперативной обстановки и улучшения уровня профилактического воздействия на криминогенные процессы, происходящие в районе, нами намечен и в 2022 году будет реализован комплекс мер, направленных на:

- обеспечение реализации положений Указа Президента Российской Федерации «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

- защита бюджетных средств, повышение эффективности борьбы с коррупцией;

- укрепление законности при расследовании уголовных дел, повышение эффективности и качества предварительного следствия и дознания;

- совершенствование использования сил и средств ОВД в охране общественного порядка, повышение результативности работы по пресечению незаконной миграции;

- повышение качества и доступности государственных услуг, предоставляемых МВД России.

Начальник
МО МВД России «Петропавловский»

П.П. Зарубин